議決権行使についてのご案内

- 1. 当日ご出席の際は、同封の議決権行使書用紙を会場受付にご提出ください。
- 2. 当日ご出席願えない場合は、次のいずれかの方法により議決権を行使してください。

〔議決権行使書郵送による議決権行使〕

同封の議決権行使書用紙に議案に対する賛否をご表示いただき、<u>平成19年6月20日(水</u>曜日)午後5時15分までに到着するようご返送ください。

[インターネットによる議決権行使]

(1) 議決権行使サイト(http://www.webdk.net)にアクセスし、同封の議決権行使書用紙に表示された議決権行使コードおよびパスワードをご利用のうえ、画面の案内に従って、平成19年6月20日(水曜日)午後5時15分までに議案に対する賛否をご登録ください。携帯電話機からでも議決権行使サイトをご利用いただけます。

【バーコード読取機能付の携帯電話機を利用する場合の「QRコード」】



なお、議決権行使サイトには、当社ホームページ(http://www.nec.co.jp)からもアクセスできます。

- (2) 議決権行使サイトをご利用いただく際のプロバイダへの接続料金、通信事業者への通信料金等は株主様のご負担となります。
- (3) パソコンを使用して議決権行使サイトをご利用いただくためには、インターネット 閲覧(ブラウザ)ソフトウェアとして、Internet Explorer 5.5以上、または Netscape 6.2以上が必要です。
- (4) 携帯電話機につきましては、セキュリティ確保のため、128bitSSLの暗号化通信が可能な機種にのみ対応しておりますので、一部の機種ではご利用いただけません。

インターネットによる議決権行使に関してご不明な点がございましたら、下記の専用 ダイヤルまでお問い合わせください。

株主名簿管理人: 住友信託銀行株式会社 証券代行部

■ 0120-186-417 (24時間受付)